

En vigor: 1/06/2024

POLÍTICA DE GESTIÓN

SOLTEC PRO UNIFORMIDAD, S.L., en su actividad de "Gestión de la producción y comercialización de prendas de vestir profesional, uniformes y sus complementos", tiene por principio de actuación el compromiso creciente y continuo por la total satisfacción del cliente, asegurando en todo momento el cumplimiento de los requisitos del cliente, legales y/o reglamentarios y de otros requisitos y normas que SOLTEC PRO UNIFORMIDAD, S.L. suscriba.

Por ello, la Dirección de SOLTEC PRO UNIFORMIDAD, S.L. se compromete a liderar e implantar un Sistema de Gestión de Calidad basado en las siguientes directrices:

- Velar por garantizar la satisfacción de nuestros clientes.
- Establecer objetivos y metas
- Mantenimiento de una **comunicación** fluida, tanto a nivel interno entre los distintos departamentos de la empresa como con las partes interesadas pertinentes, en todo lo referente a la realización de nuestras actividades.
- Evaluar y garantizar la competencia técnica del personal, así como asegurar la motivación adecuada de éste para su participación en la mejora continua de nuestros procesos.
- Implicar, formar y sensibilizar a las personas que integran la organización para que respeten, compartan y apliquen el Sistema de Gestión, ya sean trabajadores, proveedores o subcontratistas.
- Garantizar el correcto estado de las instalaciones y el equipamiento de forma tal que estén en condiciones adecuadas para la realización de la actividad y la consecución de los objetivos y metas de la empresa.
- Evaluar de manera continua el desempeño de todos los procesos relevantes, estableciéndose las mejoras pertinentes en cada caso, en función de los resultados obtenidos y de los objetivos establecidos.

Estos principios constituyen el marco en el que se establecen los objetivos y metas de SOLTEC PRO UNIFORMIDAD, S.L., enfocados hacia la **mejora continua** en nuestras actividades y del **Sistema de Gestión** de calidad implantado, conforme a la **Norma ISO 9001** que desarrolla esta política.

Fdo.: Alfredo García Díaz

Director Ejecutivo de SOLTEC PRO UNIFORMIDAD, S.L.